

TABOR

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1.—
UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ulica št. 4. I. nadst. UPRAVA se nahaja v Jurčičev ulici št. 4, priljubljeno doma. Telefon št. 24. — 3145 postajoštevnik: redni št. 11.791.
Na naročila mora deseti in se plačati. — Redno št. se ne vračajo.

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1.—
„TABOR“ izhaja vsak dan, razen nedelje in praznikov, ob 18. uri z letnim naslednjega dne ter slane urečino po pošti D 10—, na inzeratno D 16—, dostavljen na dan D 11—, na izhaju D 10— inzerati po dogovoru.
Naroča se pri upravi „TABORA“ MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

Leto VIII.

Maribor, petek 29. aprila 1927.

Številka: 96.

Kaj bo s stanovanjskim zakonom?

Zopet redukcije in upokojitve.

Beograd, 28. aprila.

Ministrski predsednik Vukičević je bil ves predpoldan v notranjem ministertvu, kjer se pripravljajo veliko število upokojitve in prestavljanj državnih uradnikov. Prestavljenih bo tudi več velikih županov. Danes popoldne se vrši seja zakonodajnega odbora in anketnega odbora, ki bo razpravljal o bencin-aferi. Veliko pozornost vzbuja dejstvo, da je Davidović sklical za jutri sejo svoje stranke. Nezdovoljniji demokratske stranke z Jovanovičem na čelu bodo nastopili proti onim, ki podpirajo vlado. Najvažnejša točka današnjega dne je razprava ministrskega sveta o stanovanjskem zakonu, za kar vlada ogromen interes.

Položaj postaja zapleten

Spori med vladnimi strankama. — SLS hoče v vlado.

Beograd, 28. aprila.

Proti pričakovanju političnih krogov, je političen položaj po prazniških enak onemu pred pravoslavno Veliko nočjo. Obe vladni stranki sta jako rezervirani in se pogajata le med seboj o izpolnitvi vlade, kar pa postaja dan za dnem težje. Radikali in demokrati se venomer tepejo za še prazne portfelje. Opaža pa se tudi, da se SLS zelo ponuja za vstop v vlado. Tako vsaj se komentira današnji poset bivšega ministra Sušnika v ministrskem predsedstvu.

Vesoljni potop v severni Ameriki

25.000 kvadratnih kilometrov vode. — 500 mrtvih. — Stotisoči brez strehe.

New York, 27. aprila.

Radi poplave Mississippija in njegovih pritokov je nastalo v njegovem poročju pravzaprav morje, ki obsega 25.000 kvadratnih kilometrov. Listi pišejo o strahotah vesoljnega potopa. Voda je poplavila 800.000 hektarjev bombažnih polj. Število žrtev znaša 300 do 500. — Dosedaj so potegnili iz vode 100 trupel, 60.000 farm je razdejanih in sto in stotisoče ljudi je brez krova. Težko so prizadete države Arkansos, Luisiana in Mississippi. Šest velikih mest je pod vodo, med njimi Memphis, ki ima 200.000 prebivalcev. Ker bo po izjavah strokovnjakov voda padla šele čez mesec dni, je katastrofa neizbežna. Vlada je stavila na razpolago vsa sredstva, da pomaga ljudstvu pri reševanju. Po poplavljenem ozemlju križarijo ladje, čolni in motorni čolni. Ljudstvo je obrupano. Rdeči križ je priredil nabiralno akcijo za odpomoč poškodovancev. Votiral je vsoto 25 milijonov dolarjev.

Pri Memphisu so razburkani valovi odnesli železniški most, dve minuti za tem, ko je peljal preko mostu osebnj vlak. V New Orleansu je proglašeno izjemno stanje. Jutri, 29. aprila bodo predrti 600 metrov dolgi nasipi, s čemer bo doseženo, da bo voda padla za tri čevlje. Sicer bo voda radi predrtja nasipov poplavlja nadaljnjih 100.000 ha, vendar pa se bo vodostaj v poplavljenem ozemlju nekoliko zmanjšal.

Naznanilo preselitve.

Jugoslovenski Rudolf Mosse d. d. oglašni zavod, Zagreb, se preseli 1. maja v svoje nove uradniške prostore na

Zrinjskem trgu 20
zraven letarne Brodovih.

Po volitvah v Avstriji

Nedeljske volitve v Avstriji niso povzročile bistvenih izprememb, temveč so samo potrdile, da je politično prepričanje docela stabilizirano in da avstrijski volilci niso podvrženi uplivom trenutnega razpoloženja. Vprašanje je obstojalo samo glede onih volilcev, ki so se povodom zadnjih volitev vzdržali glasovanja in glede mladih volilcev, ki so pri nedeljskih volitvah prvič glasovali. Izid volitev je tozadevno točno odgovoril. Na Dunaju je volilo 120.000 oseb in vsi so glasovali za socialiste, tudi volilci, ki so se doslej abstiniirali so volili socialiste.

Državni kancler je računal, da bo meščanski blok zrušil nadvlado socialistov na Dunaju in da jih bo potisnil z absolutne večine v tretjinsko manjšino. Toda meščanske stranke so se močno uračunale. Socialisti niso samo obdržali starih pozicij, temveč so znatno napredovali. Dunaj je torej tudi tokrat volil rdeče. Socialisti so tudi v drugih mestih napredovali. V Lincu imajo absolutno večino, ravnotako tudi v Gradcu. Socialisti niso izgubili nobenega mandata, temveč so v krajih kjer so dobili pri zadnjih volitvah mandat le z ostanom, tokrat zmagali že pri prvem skrutinju. Socialisti so v Avstriji napredovali na vsej črti, vendar ni uspeh izražen v porastu mandatov, kajti udeležba s strani volilcev je bila pri nedeljskih volitvah (90% ponekod celo 98%) v okrajih kjer so socialisti napredovali, tako močna, da porast socialističnih glasov ni prišel do veljave. Na Dunaju, kjer so dobili 120.000 glasov so pridobili samo 2 mandata. Doslej so imeli socialisti 68 mandatov, odslej pa bodo imeli v parlamentu 73 mandatov.

Zanimivo je dejstvo, da so pri zadnjih volitvah male stranke docela izgubile in da se bo vnaprej praktical. Je sistem dveh strank. Velenemci, ki so imeli od zveze s krščanskimi socialisti velike koristi, uvidevajo, da nebi prišli v Parlament, ako bi ne bili paktirali. — Posledica slabih izgledov bo fuzija med omenjenima strankama. Nova agrarna stranka, ki šteje 7 mandatov, bo s težavo tvorila tretjo avstrijsko stranko, kajti uspeh ne odovarja pričakovanju njenih voditeljev.

Vlado so volitve znatno oslobile, socialisti pa so se okrepili in povečali kontrolo opozicije nad parlamentom. Vlada, ki je nazadovala, bo morala voditi politiko kompromisov. Socialisti, ki so obdržali Dunaj v absolutni oblasti bodo v mestu nemoteno nadaljevali delo za realiziranje svojega programa. Dunaj bo ostal v državi z meščansko večino socialističen, kar bo brez dvoma izzivalo neprestane konflikte in krize.

Avstrija je volitve v redu prestala. Ves boj pa se bo koncentriral v gospodarski politiki, kajti dokazati bo treba, katera gospodarska politika je boljše: socialistična ali meščanska.

Dnevna kronika

— Otroško zdravilišče na Lokrumu. Minister narodnega zdravja je odobril nov pravilnik o organizaciji in delu državnega zdravilišča na otoku Lokrumu pri Dubrovniku. Po novem pravilniku bo zdravilišče odprto vse leto in bo sprejemalo deco od 7. do 14. leta. Otroke bodo lahko pošiljali v zdravilišče medicinske ustanove, državni in zasebni zdravniki.

— Izlet poljskih industrijalcev. Po obvestilu ministrstva za trgovino in industrijo v Varšavi se je izlet poljskih industrijalcev k nam odložil do 25. maja t. l. Kakor znano, obiščejo poljski industrijalci na svojem potovanju tudi Ljubljano in je bil prvotno ta obisk določen za 2. maja t. l.

— K volitvam v Avstriji. Včeraj so bile izdane v Avstriji statistike, ki vsebujejo zanimive številčne podatke. Odanih je bilo v celem 58% glasov za meščanske, 42% pa za socialistične stran-

ke. Razmerje v l 1923 je znašalo 60:40. Letos je volilo 3.607.856 ljudi. l. 1923 Volilo je 3.607.856, l. 1923. pa 3.312.606. Letos je torej volilo okrog 295.000 več kakor pred štirimi leti. Meščanska lista je dobila 1.728.000 glasov, Landbund 224.000, malomeščanske stranke 128.000, t. j. 2.080.000. Število socialdemokratskih glasov znaša približno 1.510.000, komunističnih 17.000, t. j. 1.527.000. V letu 1923. so dobile meščanske stranke 1.978.000 glasov (krščanski socialisti 1.431.000, Velenemci in Landbundovci 422.000, male stranke 65.000), socialisti vseh vrst pa 1.334.000 (socialdemokrati 1.312.000, komunisti 22.000). Na 1 mandat je sedaj odpadlo okrog 30.000 novih volilcev.

— Bolgarija in albanski spor. V velikomernih počitnicah so se v Bolgariji mudili rumunski novinarji, ki jih je sprejel zunanji minister Burov. Burov je podal več izjav o zunanje-političnem položaju. O sporu med Jugoslavijo in Italijo je Burov izjavil, da se Bolgarija ne namerava vmešavati v spor. O narčtu balkanskega Locarna je zunanji minister izjavil, da je izvedljiv, vendar pa šele v poznejšem času. Danes vrašanje še ni aktualno, kar se tiče bolgarsko-ruskih odnosov je Burov rekel, da medsebojni odnosi sploh ne obstojajo in toliko časa ne bo moglo priti med obema državama do sporazuma, dokler bo vladal v Rusiji sedanji režim.

— Briand novinar-minister. O priliki 25. letnice svojega parlamentarnega delovanja je francoski zunanji minister Briand sprejel v avdienco novinarje, ki jim je v šaljivem tonu rekel: Jubilej me vedno spravi v melanholično razpoloženje. On upa, da bo slavil tudi še zlato parlamentarno poroko, kakor njegov prijatelj bivši minister Tompson. Svojo kariero je Briand začel kot novinar. Pisal je vse. Poročal je o poveljih pseh, o sodnih obravnavah in parlamentarnih sejah, da celo o zunanji politiki. Najboljši informacijski vir novinarja je novinar sam. Novinar, ki ne dela z malo domišljavosti ni pravi novinar.

— Dvojni umor in samomor. Včeraj popoldne je znani bančni komisijonar in trgovec z žitom na budimpeštanski produktivni borzi dr. Geza Szallany ustrelil svoja dva otoka in samega sebe s samokresom. Vsi trije so na mestu mrtvi. Vzrok strašnega dejanja je neznan.

— Tudi v Nemčiji groze poplave. Iz vseh severnonemških pokrajin prihajajo poročila o velikanskih poplavih. Več dni zaporedoma je neprenehoma padal dež. Radi tega so reke prestopile bregove, zlasti v Meklenburgu in v ozemlju Odra. Lava je v spodnjem delu prestopila nasipe. Tudi morje je močno razburkano in je v Königsburgu poplavelo pristanišče in spodnji del mesta. Severno od Berlina je vsa pokrajina podobna jezeru, iz katerega mole samo liše in drevje.

— Dragocen rokopis. Te dni je bil na dražbi v Newyorku prodan originalen rokopis, partitura in besedilo opere »Rheingold« od Richarda Wagnerja. Rokopis obsega 186 listov, ki so na obeh straneh popisani od Wagnerja s svinčnikom. Rokopis je kupila tvrdka Rosenbach za 15.400 dolarjev, ali okrog 850.000 dinarjev.

— V boju za rekorde. Leto za letom se večja poželenje ljudi po novih rekordih. Po vojni je bilo »moderno«, potovati peš okrog sveta. Takoj za tem pa so se uveljavili avtomobili in tudi Maribor je že videl tak potujoči avtomobil. Toda Američani se s tem niso zadovoljili in so se poslužili na potovanju krog sveta zrakoplovov. V lanskem poletju je postavil ameriški novinar Wells s svojim spremljevalcem, dolarskim krajišem Evansom v poletu krog sveta z avijonom, rekord. V 27 dneh je preletel progo do Newyorka preko Atlantskega oceana nazaj v Newyork. Ta polet je gotovo nekaj izrednega. V 27. dneh krog zemlje! Na poletu se je Wells posluževal zrakoplovov nemške Lafthaze in ruskih podjetij Deruluff in Aviobahn. — 6000 km dolgo progo Pariz—Ornsk sta drzna letalca preletela v 48 urah. Wel-

Petek do nedelje ponovimo najprikljubljenejšo opereto v filmu

Grofica Marica

Harry Liedtke Vivian Gibson

Pri vseh predstavah poje speve iz opere gdč. Marica Lubečeva.

Kino Apolo

sov polet je vzbudil v njegovem tovarišu, zrakoplovnem strokovnjaku in uredniku najstarejšega ameriškega zrakoplovne lista »Aviation« željo po novih rekordih. Vbil si je v glavo, da mora preleteti pot krog sveta v 24 dneh. V ta namen je natančno preštudiral vse proge in že naprosil omenjene ruske uziroma nemške tvrdke, da mu stavijo na razpolago svoja letala. Major Gardner namerava poleteti krog zemeljska obleže v letošnjem poletju.

— Ljubezen starih. Romantika ljubezni je pri starcih redka kajti onemoglost jih ne navaža k skrajnim osvojevalnim ljubezenskim sredstvom. Pa vendar javljajo listi izjemo, ki je vsekakor zelo romantična. Sedemdeset letni Antoine Gisard iz Pariza je živel v dobrih odnosih s svojo sosedo, gospo Rozalijo le Henaf, ki živi v isti hiši z možem in sinom. Iz usmiljenja do samotnega in ljubeznivega starca se je ga Rozalija večkrat z njim pogovarjala in mu naredila tu pa tam kako uslugo. Neka dne je gospa Rozalija mirno prala perilo, ko je nenadoma prišel k nji ljubezni sosed. Nič hudega slučje ga je ravno hotela pozdraviti, on pa je potegnil samokres in ji zagrozil. Pridite k meni, sicer vas ustrelim. »Ljubim vas!« Prestrašena Rozalija je hotela ubežati, starec pa je sprožil. Na srečo jo je samo lahko ranil. Nato je šel v svojo sobo, kjer se je večkrat obstrelil, vendar ne smrtnonevarno. Prepeljan je bil v bolnico, kjer so ga obvezali, nato pa na policijo, kjer so ga zaprli.

— Velika železniška nesreča. Včeraj je povozil brzovlak pri signalnem mostu pred postajo Ahlen na Westfalskem štiri delavce. Delavci so popravljali progo in se niso mogli pravočasno umakniti strojevodji pa tudi ni uspelo v naglici ustavitvi vlaka. Predelavec je ponovno z zaslitimi znaki dajal znamenja delavcem o bližanju vlaka. Toda radi velikega šuma, ki ga je delal stroj za zabijanje pragov, delavci znamenja niso slišali, radi česar je prišlo do nesreče.

Mariborske vesti

Maribor, 28. aprila.

Stanovanjski najemniki!

Preti nam nevarnost, da popolnoma ukinejo stanovanjski zakon. 1. maja prenehajo že stanovanjska sodišča in s 1. novembrom se zakon sploh ukine. — Tako društvo stanovanjskih najemnikov, kakor tudi zveza vseh društev v Jugoslaviji, je storila, kar je bilo mogoče, da reši mnoge strahot brezdomovja. Koliko je imelo naše prizadevanje uspeh, to bomo zvedeli prihodnje dni. — Da bomo pa mogli svoje člane in vse prizadete pravočasno obvestiti o delu in uspehih, sklicuje odbor društva stanovanjskih najemnikov za Maribor in bližnje okolice za soboto 30. aprila ob 8. uri zvečer v malo dvorano Narodnega doma javno odborovo sejo. Razen že goriomenjenih poročil bomo se na tej seji tudi pogovorili o nadaljnjem delu in postopanju v stanovanjskih zadevah. — Udeležite se te seje vsi stanovanjski najemniki polnoštevilno! — Odbor.

Instrukcija

Ni ga človeka v mestnem zidovju, ki bi spomladi ne zbežal v božjo naravo. Staro in mlado porabi vsak prosti trenutek, da se razhodi po bujnih livadah in tihih gozdovih. Polje in log pozivlja prične zvrženje, v vejah in na zemlji se probuja narava, življenje trka na d...

pomlad je prišla. Tudi človek postane v tem času nekam nemiren in sam ali v družbi hiti v božjo naravo. Tudi jaz sem tak, in če imam le priliko, jo mahnem v božansko tišino narave. Najraje sem tam, kjer mi razen ptičjega petja nobena živa duša ne moti popoldanske idile. Ker vem, da so tudi drugi taki, se najraje držim stranskih potov in malohojenih stez ali jo pa kar po čez mahnem po gozdu. Cilja nimam nikoli. Tako sem sanjal tudi te dni sredi belih brez in gostega grmovja, zamaknjen pasel svoje misli in reševal probleme. Kar naenkrat zagledam za grmovjem dva dijaka, to se pravi velikega dijaka in bubikopf dijakinjo, ki me vsa presenečena gledata izza grma. Dijak pobere naglo neko knjigo, ki je ležala poleg njiju in instruirá svojo tovarišico v zgodovini. Mislim, da je bila zgodovina, kajti baš ta trenutek ji je razlagal: »Windischgrätz je vzel Elizabeto«. Bubikopf ni nič odgovoril, pač pa sem jaz pritrjevalno pokimal s svojo učeno glavo in molče korakal dalje. Zdi se mi pa, da je možki glas neko kletvico vrzel za mano. Zakaj le? Potem pa je mirno instruiral naprej. — Š.

Kulturni filmi v Mariboru

Zveza kulturnih društev v Mariboru bo pričela predvajati v Grajskem kinu v sobotah popoldne in nedeljah dopoldne vrsto poučnih filmov iz vseh naučnih panog. Filmji bodo namenjeni dijaštvu ali bodo prav tako zanimali tudi ostalo občinstvo. Cene bodo za vse sloje enotne in zadovoljive, ker Zveza ne išče od teh prireditev dobička. Eventuelni dobiček pa se bo uporabil izključno v kulturne namene; ustanavljanje obmejnih knjižnic itd., in ker bo te predstave obiskovala zlasti mladina iz Maribora, se bo od vsakega filma izročil primeren znesek Podpornemu društvu za revno mladino v Mariboru. Ker mladina tako ali tako zelo rada in često poseča kino, smo prepričani, da bo cenjeno učiteljstvo radi vzgojne vrednosti in lepega namena priporočalo pred vsem obisk kulturnih filmov Zveze kulturnih društev. Vsak film bodo oglasili letaki in naši časopisi. V soboto 30. aprila in v nedeljo 1. maja t. l. bo predvajala Zveza kulturnih društev film o najzanimivejši snovi iz našega verstva, veličastno delo INRI, življenje in trpljenje Jezusa Kristusa, z najboljšimi igralci. Marjita igra Heny Porten, Magdalena Asta Nielsen in Kristusa Chmara. Ta film je prav te dni doživljal največje uspehe v Zagrebu.

Predstave bodo v soboto ob 2., 4., in 5. uri, v nedeljo pa ob pol 11. in pol 3. uri. Cene za dijake na vseh prostorih sedež po 3 Din, za ostalo občinstvo po 6 Din.

m V nedeljo 1. maja k Sv. Križu nad Mariborom! Vse ljubitelje narave, zlasti naših lepih Slovenskih gor, vabimo, da se udeležijo v nedeljo 1. maja izleta k Sv. Križu nad Mariborom, ki je ena najlepših izletnih točk v okolici Maribora. Odhod ob pol 7. uri zjutraj izpred Kazine skupno čez Sv. Urban v zmernem tempu, tako da bomo prilično krog 9. ure na cilju. Tam imamo ob pol 10. uri predavanje, nato pa priredijo domačini malo zabavo. Popoldne oziroma proti večeru gremo počasi prilično uro čoda v Zg. Kungoto, od koder se vračamo skupno z avtobusom v Maribor, kamor dospemo ob 8. uri zvečer. Vse to seveda samo v slučaju lepega vremena. Vse prijatelje vabimo na ta izlet in želimo, da vzamejo s seboj tudi člane odnosno članice rodbin, da v čim večjem številu posetimo naše prijatelje pri Sv. Križu. — Tajništvo SDS in Zveza kulturnih društev.

m Čestno policijski red. Nedavno se je izvršila po odredbi tukajšnjega policijskega komisarijata kontrola vseh v mesto in iz njega vozečih se avtomobilov. Ob tej priliki so kontrolo vršili organi varnostne straže ugotovili pri šoferjih raznovrstne prestopke avtopredpisov, izmed katerih so zavzemali prvo mesto oni, ki določujejo, da mora imeti vsak samostojni voditelj več ko enosedeznega motornega vozila pri vožnji vedno pri sebi tele dokumente: vozno dopustilo, tipno spričevalo in dokument o dodelitvi evidenčne številke. Dalje se je opazilo, da se v zadnjem času vedno bolj in bolj ponavljajo razni drugi prestopki kakor n. pr.: da se motorska vozila osobito motorji ne vozijo s predpisano brzino in v predpisanem pravcu, da ne dajejo glasno signalov, da po noči nimajo predpisane razsvetljave, da uporabljajo ponoči po mestu žaromete, da voditelji motorskih vozil na dano znamenje varnostnih organov ne obstajajo itd. Vsi voditelji motornih vozil se opozarjajo, da se bo v bodoče proti onim, ki pri vožnji ne bodo imeli pri sebi vseh predpisanih dokumentov in pa proti vsem brezobzirnim šoferjem in motociklistom postopalo z vso zakonsko strogostjo.

m Poučni izlet naših realcev. Abiturijenti mariborske realke priredijo letos pod vodstvom svojih profesorjev 14-dnevno potovanje po Jugoslaviji. Načrt predvideva sledečo drago: Maribor — Zagreb — Šibenik — Dubrovnik — Sarajevo — Brod — Zagreb — Maribor. Te dni bodo hodili dijaki realci prositi podpore. Naj ne bo nikogar med nami, ki ne bi žrtvoval večje ali manjše svote za naše maturante. Eventuelne podpore naj se pošljejo na »Abiturijentski odbor realcev« Maribor, realka.

m Ljudska univerza. Za svoj koncert, ki se vrši v ponedeljek, dne 2. maja v veliki kazinski dvorani, si je operna pevka ga Zaludova izbrala sledeči program: I. del. 1. J. Malat: Sedem narodnih pesmi. 2. N. Smetana: Verberne pesmi: a) Kdo v zlate struny zahrát zná, b) Nekamenajte proroky. 3. A. Dvořák: Když mne stara matka. 4. Z. Fibich: a) Poem. b) Má divenka jak ruže je. c) Kto v klavirju operni kapelnik A. Balatka. — II. del. 5. B. Smetana: a) Arija iz opere »Libuša«. (Bahove moeni) b) Pesem iz o. »Tajnost (Což ta voda). c) Pesem iz opere »Poljub«. (Skrivanči pisen). 6. A. Dvořák. Arija iz opere »Rusalka«. (Mešicku na sulji). 7. J. B. Foerster: Zadnja scena iz opere »Eva«. (Sama jsem a opnitena). Cene prostorom običajne. Predprodaja pri Brišnikovi in Hoferju.

m »Jadranska plovidba« priredi v letošnji pomladi v času od 4. aprila do 13. junija 6 zabavnih potovanj po Jadranu z luksuznim parnikom »Karadjordje«. — Načrt posameznih potovanj z navedbo cen in drugih potrebnih navodil je na vpogled tudi pri mestnem gradbenem uradu.

m Velika dobrodelna tombola. Dne 5. junija, t. l. priredi podružnica Osrednjega društva nižjih poštnih in brzojavnih uslužbencev na Glavnem trgu, veliko dobrodelno tombolo, z mnogimi lepimi dobitki. — Vsaka tablica stane samo Din 2.50. Nihče naj ne zamudi ugodne prilike, vsak naj poskusi srečo. Čisti dobiček je namenjen bolnim, in podpore potrebnim članom, njih vdovam in sirotam. — Odbor.

m Vlóm. Včeraj popoldan ob 16. uri so bili zasačeni na igrišču ISSK Maribora trije dečki v starosti od 12—15 let, ki so si prizadevali vlómiti v nogometne garderobe. V to svrho so zaslonili vrata, ki vodijo na igrišče, s strebrom, da bi preprečili dostop nepoklicanim moti-

teljem, vendar pa so bili pregnani. Kolo- vodja mladih vlómilcev je bil zasledovan, a se je v Smetanovi ulici nenadoma skrtil na nekem dvorišču. — Zadevo preiskuje policija.

m V petek 29. aprila veliki kabaretni večer v Veliki kavarni, celokupni spored bara. 670

Narodno gledališče

REPERTOAR.

Četrtek, 28. aprila ob 20. uri »Periferija« ab. A. Premiera.
Petek, 29. aprila. Zaprtó.
Sobota, 30. aprila ob 20. uri »Periferija« ab. C. Kuponi.
Nedelja, 1. maja ob 20. uri »Logarjeva Krista«. Kuponi.

»Periferija« na mariborskem odru. — Opozarjamo na današnjo premiero velenčinkovite drame iz predmestja »Periferija«.

Taborništvo

Skavti! Gozdovniki!
Nocoj se vrši ob 20. uri v Unionski dvorani predavanje svetovnoznane alpinista Dr. Julija Kugyja, o alpinizmu in krasotah naših gora. Predavanje spremlja mnogo lepih skioptičnih slik. — Za brate skavte in gozdovnike je predavanje obvezno. Udeležba v civilu z znakom.
Bi-pi!
Enčar-Ko.
Hir!
Hitri Jelen.

Sport

SD. Rapid — SK. Atletiki

Semifinalna tekma za nogometno prvenstvo Slovenije se bliža. Mariborski sport je bil vedno na taki višini, da je prišel do finala. Toda še v vsaki finalni tekmi je bil vsak mariborski klub, ki si je priboril prvenstvo okrožja od Ljubljancanov občutno poražen. To dejstvo je uverilo Ljubljancane, da razpolagajo z najmanj za razred boljšim materijalom, kakor pa Maribor. Mariborske sportnike je to vedno vzpodbujalo k napredovanju in letos smo že imeli priliko videti uspeh. Gotovo je, da je letos »Rapid« precej, no recimo, slučajno reprezentant mariborskega sporta. Ne dvomimo pa, da bo on razen lastnih interesov branil v finalni tekmi tudi mariborski sport. Da bo premagal Atletike, o tem ne dvomimo, razen ako so se Celjani povzpeli na višjo stopnjo v razvoju nogometa. V tem pogledu so nam Celjani popolnoma tuji, ker jih le redkokedaj vidimo v Mariboru. Mogoče pa »Rapid« le ne bo imel tako lahkega posla in baš radi tega bo nudila tekma dovolj lepih momentov, ki si jih bo vredno ogledati. SD Rapidu želimo uspeh kot zastopniku mariborskega sporta. Od njega zahtevamo, da ga častno zastopa. To zahteva vsa publika, zlasti pa ona, ki ve, da si je »Rapid« stavljal za nalogo, postati letos prvak Slovenije. Doslej mu je šlo vse po sreči. Narava mu je sama šla na roko. Ako bo enak slučaj tudi proti Celjanom in Ljubljani, potem ne dvomimo, da bo dosegel svoj cilj. Ako pa ne, bo predla trda borba za kruh. Tekma med SD Rapidom in SK Atletiki se odigra v nedeljo ob 16. uri na prostoru ISSK Maribora.

SK. Mura — ISSK. Maribor

V nedeljo ob 11. uri dopoldan se bo na igrišču ISSK Maribora odigrala prvenstvena tekma med odličnima slovenskima hazena družinama, med SK Muro, ki je minulo nedeljo porazila prvaka Slovenije in ISSK Mariborom, dose- danjim prvakom mariborskega okrožja. Obe družini sta v izredno dobri formi in obetata predvesti prvovrsten sport za kar nam jamči ostra rivaliteta med kluboma. Po rezultatih zadnjih tekem ima več izgledov »Mura«, vendar so mnenja glede uspeha močno deljena. Vsekakor bo sta obe družini zastavili vse moči, da utrdita svoj sloves. Z ozirom na tehnično znanje in rubino sta družini docela uravnoteženi in ni izključeno, da bo pri nedeljski tekmi zmago odločila sreča. — Sodli bo g. Baltezar, rezerva g. Voglar.

: ISSK Maribor v Ljubljani. Kakor do- znavamo bo ISSK Maribor gostoval v nedeljo 8. maja v Ljubljani, kjer bo igral proti prvaku Slovenije, SK Iliriji. Go- stovanje »Maribora« v Ljubljani vzbuja veliko zanimanje, ker bo teden dni pozneje igral prvak mariborskega okrožja, SD Rapid v Ljubljani proti Iliriji — za prvenstvo Slovenije. Na izide obeh tekem je sportna publika zelo radovedna. : MOLHP (službeno). V nedeljo dne 1. maja 1927 se vrši prvenstvena haz- tekma SK Mura - ISSK Maribor ob 11. uri na igrišču Maribora. Službujoča od- bornika gg. Puki in Amon. Sodí g. Bal- tezar (rezerva Voglar). — SD Rapid, TSK Merkur in ISSK Maribor imajo do- ločiti za nedeljsko tekmo vsak po 4 re- ditelje, ki se imajo javiti 1/2 ure pred pričetkom tekme službujočemu odborni- ku. Vsaka netočnost se bo strogo kaz- novala (denarna globa). Sodnikom se naroča, da vpošljejo poročila o tekmah direktno LHP-u v roku 24 ur. Vsem klubom se naroča, da nominirajo nove sodniške kandidate. MO določi za služ- beno glasilo »Tabore«. Ponovno se opo- zarjajo vsi klubi, da prijavijo vse tekme najkasneje 48 ur pred odigranjem, a mednarodne 8 dni preje. Pozivajo se SK Ptuij, TSK Merkur in SD Rapid, da v kratkem izjavijo, da li mislijo igrati le- tos še prvenstvene tekme. Naslov MO: Dr. Verstovšek, Wildenrainerjeva ul. 6. — Tajnik.

Kino

„GRAJSKI KINO“

predvaja do ponedeljka 2. maja »ZORROV SIN«. Kolosalna pripovedka v osmih dejanjih, z znanim igralcem Douglas Fairbakom v glavni ulogi. — Od ponedeljka naprej Tako je naše življenje.

KINO „APOLO“

predvaja od torka 26. do vključno četrtka 28. marca

NOČNA STRAŽA.

Krasna drama v 8 činih. V glavni vlogi Raquel Meller.

KINO „UNION“ (preje Bioskop)

predvaja od torka 26. do četrtka 28. aprila 1927.

»DERBI LJUBEZNI.«

Zanimivo življenje na farmi, znanj po svojih prelepih konjih. Napeta konjska dirka, kjer dobi konj Dix prvo nagrado in s tem reši svojega obubožanega go- spodarja bede.

»Šo in vilo« v Mariboru proda Petek Marbor, Tattenbachova ulica št. 19. 673

Odda se lepo nasproti parku ležečo prazno sobo. Vprašati v upravi lista. 676

Iščemo agilne in zane liive

Zastopnike, predsem tr govske pot- nike, ki so dobro vpeljeni, v svrhu prodaje državnih srečk. Resne ponudbe pod šifro: »Siguren dohodek« na upravo lista. 304

Ugodni nakup! 633

Volneni deleni od Din 18.— blago za letne obleke od Din 10.—, vse vrste svile že od Din 40.— kakor tudi sukno za hirmance od Din 26.— napraj priporoča najceneje tvrdka J. TRPIN, Glavni trg.

Iščem prostorno, popolnoma opremljeno sobo shranje. Stanovanje mora biti v II. okraju. Cenj. Ponudbe na upravo pod št. 333*. 677

Ne pozabinaročnino!

Kyffhäuser-Technikum
Frankenhausen (Nemčija)
Ing. šola za avto in strojezgradbo, elektrotehniko. Po-robni oddelki za poljedel., stroje in zrakoplovno techn.

Radi izpraznitve trgovine
RAZPRODAJA
po jako znižanih cenah svetilnih predmetov in raznega elektro-materijala
Stolna ulica št. 5 676

MEDO
MARQUE DÉPOSÉ
Vsaka gospodinja, ki ve ceniti šaltco dobre zrnate kave, naj poskusi. Dobiva se samo v originalnih zavojih po 200 in 500 g.
Glavna zaloga za SHS: **Rado Meznerič, Maribor, Glavni trg št. 21.**